

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта  
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта», що реалізується в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка за спеціальністю 012 Дошкільна освіта на другому (магістерського) рівні вищої освіти є документом, розробленим робочою групою кафедри дошкільної і початкової освіти із залученням директора закладу дошкільної освіти і здобувача освіти з урахуванням вимог ринку праці.

Позитивно оцінюючи освітньо-професійну програму, підкреслимо її унікальність для Сумського регіону, що полягає в поєднанні підготовки вихователів, керівників (директорів) та практичних психологів для закладів дошкільної освіти, які володіють методиками, технологіями дошкільної освіти та психологічними знаннями та сучасними технологіями надання психологічної допомоги.

Регламентовані в освітньо-професійній програмі цілі, програмні компетентності, очікувані результати навчання дають підстави стверджувати про її актуальність і доцільність. Також слід звернути увагу на логічну послідовність переліку освітніх компонентів, вивчення яких допоможе майбутнім фахівцям розв'язувати комплексні проблеми в системі дошкільної освіти та галузі практичної психології та досягти успіхів в освітній та пошуково-дослідницькій діяльності.

Структура освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань шляхом представленої частини вибіркового курсів, які становлять 23 кредити із загальних 90 кредитів та сприяють підсиленню фахової підготовки. Освітній процес на ОП має практико-орієнтовану спрямованість, що реалізується шляхом логічного

поєднання виробничої педагогічної та психологічної практик в закладах дошкільної освіти.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка для другого (магістерського) рівня вищої освіти та інших нормативних документів вищої школи, регламентує кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги, що й дає підстави для рекомендації до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів вищої освіти на кафедрі дошкільної і початкової освіти Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Психолог Центру професійного  
розвитку педагогічних працівників  
Сумської міської ради

Наталія ГУСЕНИЦЯ

16.01.2024

*Лідія Гусениця Н.Г. завідуюча*  
*Директор* *16.01.24*  
*Вікторія Занорко*